

Шипёнок Анастасия Владимировна,
воспитатель высшей кв. категории
МАДОУ ДСКН №6 г. Сосновоборска

Сценарий для детей подготовительной группы
Креативная вечеринка - дискотека
«ДЖИНСОВАЯ ПЯТНИЦА»

Цель: дать представление детям о джинсовой одежде, ее многообразии.
Создание праздничного настроения у детей.

Задачи:

- продолжать учить взаимодействовать со сверстниками и взрослыми во время мероприятия, проявляя свои умения и навыки.
- Развивать творческий потенциал дошкольников. Развивать эмоциональную отзывчивость, артистичность.

Форма работы: групповая

Оборудование: музыкальное сопровождение, джинсы для перетягивания, 2шт джинсовых шорт, бумажные дырявые джинсы с заплатками.

Ход мероприятия:

Ведущая: Мода есть у нас давно джинсы одевать.

И девчонки, и мальчишки любят в них гулять.

Джинсы модны, джинсы классны, и практичны как всегда,

Так давайте же не будем расставаться никогда.

Ребята, сегодня у нас с вами не просто праздник, а настоящая вечеринка, а раз мы с вами все одеты в джинсовую одежду, то и вечеринка наша будет называться **ДЖИНСОВАЯ!!!!**

ЗВУЧИТ ДИСКОТЕЧНАЯ МУЗЫКА 80Х ГОДОВ МУЗЫКА ЗАХОДИТ - ЗАХОДИТ "ПАТИМЕЙКЕРША".

Патимейкерша: Привет, ребята! Привет, друзья! Разрешите представиться – я – Патимейкерша. Заряжаю любую компанию на веселое настроение. Надеюсь, что у вас сегодня замечательное настроение?

О! А какие наряды! Я так подозреваю, что у вас тут мероприятие? Какое? Предлагаю провести нашу джинсовую вечеринку весело, круто и беззаботно.

Кстати, имейте в виду, что сидеть мы не будем!

Мы с вами будем танцевать, петь, веселиться и играть!

Итак, начинаем джинсовый марафон.

Каждый будет аплодисментами награжден!

Итак, начинаем зажигать. Правило основное для нашей вечеринки – движение и еще раз движение!

ЗВУЧИТ ПЕСНЯ «ДЖИНСОВЫЕ ДЕТИ» (ВИДЕОКЛИП) – ДЕТИ ТАНЦУЮТ.

Патимейкерша: ребята, для начала давайте узнаем, когда и как появилась джинсовая одежда.

Ведущая: Вы знаете, история джинсов насчитывает более 200 лет. Не одно поколение выросло в этих практичных штанах. Кто же является изобретателем этих культовых брюк, и какая страна является родиной джинсов? Как вы думаете ребята, кто-нибудь знает?

Автором этих брюк является американец Страус Левис. Это было гениальное американское изобретение, которым люди, по сей день, с удовольствием пользуются. Первые джинсы одели золотоискатели - это была их рабочая форма.

С каждым годом этот предмет гардероба обновляется, появляются новые виды: брюки, жилеты, куртки, кепки, шорты, платья, сарафаны и т.д.

Я предлагаю посмотреть познавательный фильм.

ПРОСМОТР ВИДЕОФИЛЬМА «ГАЛИЛЕО. ИСТОРИЯ ИЗОБРЕТЕНИЙ. ДЖИНСЫ»

Патимейкерша: Как вам известно реклама –двигатель торговли. Одна из первых реклам джинсов была такой: брюки привязывали к двум коням, которые тянули их в разные стороны (а они не рвались! ни кони, ни джинсы). Я предлагаю вам разделить на две команды. Мы сейчас проверим насколько наши джинсы крепкие.

ИГРА ПЕРЕТЯГИВАНИЕ «КАНАТА» (ДЖИНСЫ).

Ведущая: Мы джинсы любим всей душой, и ты не отрывайся, носи всегда, носи везде, носи, улыбайся и танцуй.

ЗВУЧИТ МУЗЫКА IOWA "УЛЫБАЙСЯ" ДЕТИ ТАНЦУЮТ.

Ведущая: А вы знаете, что очень важная деталь джинсовых вещей– это большое количество карманов. В один надо положить носовой платок, в другой – расчёску, в третий – игрушку, в четвертый – карандаш... Идите – ка сюда (зовет мальчиков). Будем считать ваши карманы! Я даже знаю, кто будет их считать. Правильно, девочки! Итак, начали... Молодцы, хорошо считаете. Ребята, у классических джинсов должно быть 5 карманов и обязательно на каждом из них заклепки. Сейчас мы проверим сколько карманов в ваших джинсах (дети считают карманы на своих джинсах/шортах).

Патимейкерша: ребята, а вы знаете, а я вчера отрезала от джинсов штанины, сделала шорты. Так я думала, что тепло будет. А потом решила, что они будут как раз вам в пору и мы сможем с ними поиграть. Я предлагаю вам разделить на две команды.

ЭСТАФЕТА "БЕГ В БОЛЬШИХ ДЖИНСАХ"

Ведущая: Патимейкерша, ну а теперь "Джинсовые частушки". Хочешь послушать?

ЧАСТУШКИ (ПОЮТ ВМЕСТЕ С ДЕТЬМИ)

Все: Ох, частушки хороши, их поём от всей души. Но вы тоже не зевайте, а смелее подпевайте!

1. Джинсы — мальчикам нужны, с ними мальчики дружны, и зимой, и осенью ежедневно носят их.
2. Для Антошки и Аркашки сшили джинсовы рубашки, оба рады от души так рубашки хороши.

3. Безрукавка — мой жилетик, безрукавки любят дети: в них и вечером, и утром всем приятно и уютно.

4. Их не гладить, их не вешать, не помнутся никогда, а заплатка на коленке — это просто ерунда!

5. В садик нравится ходить, джинсы модные носить веселиться танцевать, праздник джинсов отмечать!!!

Патимейкерша: В джинсах мы счастливые крутые и красивые.

Патимейкерша: Я тут что-то про заплатки слышала. Посмотрите, какие у меня джинсы есть, ну прям я их до дырок износила, а выбросить жалко. Мои любимые...

Ведущая: Ну подожди, на них же можно поставить заплатки.

Патимейкерша: Заплатки, и правда сможете?

ИГРА "ПОДБЕРИ ЗАПЛАТКУ"

(распечатать джинсы с дырками и повесить на доску, на заплатки прикрепить кусочек скотча. Участникам завязываем глаза, даем в руки заплатку и просим ребенка приклеить в нужное место).

Ведущая: А не пора ли нам отдохнуть? Давайте посмотрим на ваши наряды.

«ПОКАЗ МОД»

Патимейкерша: Спасибо, ребята! Молодцы, но разрешите напомнить главное правило нашей джинсовой вечеринки — никогда не останавливаться! Поэтому продолжаем двигаться.

ЗВУЧИТ «ТАНЦЕВАЛЬНАЯ ИМПРОВИЗАЦИЯ»

Патимейкерша: Спасибо, вам, ребята, за замечательное настроение. Ну и в конце конечно, сюрприз. Любая вечеринка должна заканчиваться вкусным угощением. (сок в стаканчиках с соломинкой и сладости)

Ведущая: Наша джинсовая вечеринка подошла к концу... До встречи!!!!